MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate No: 23294-2008-AQ-USA-ANAB

Initial certification date: 18 March 2008

Valid:

19 March 2020 - 18 March 2023

This is to certify that the management system of

Tulco Oils, Inc.

5240 East Pine Street, Tulsa, OK, 74115-5328, USA and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Quality Management System standard:

ISO 9001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Providing Designed Lubricants, Engineering Services, Warehousing and Distribution of Products

Place and date: Katy, TX, 16 March 2020





For the issuing office: DNV GL - Business Assurance 1400 Ravello Drive, Katy, TX, 77449-5164, USA



Sherif Mekkawy Management Representative Certificate No: 23294-2008-AQ-USA-ANAB Place and date: Katy, TX, 16 March 2020

Appendix to Certificate

Tulco Oils, Inc.

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
Tulco Oils, Inc.	627 112th Street, Arlington, TX, 76011, USA	Management, Purchasing/Receiving and Distribution
Tulco Oils, Inc.	5240 East Pine Street, Tulsa, OK, 74115-5328, USA	Management, Purchasing/Receiving, Research and Development, Manufacturing, Test and Distribution

